
АНОТАЦІЯ  

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти сучасного економічного мислення і системи спеціальних знань 

про базові поняття щодо господарсько-фінансової діяльності підприємства, 

змісту її окремих напрямів та їх взаємозв'язку, системи показників, що її 

характеризують. 
Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення підприємства як 

суб'єкту господарювання та основних напрямів його господарсько-
фінансової діяльності; методологічних та методичних засад планування 
діяльності підприємства; формування програми виробництва продукції та її 
реалізації, визначення виробничої потужності підприємства; складових 
ресурсного потенціалу підприємства та шляхів його ефективного 
використання; теоретичних засад формування й використання трудових 
ресурсів підприємства та системи їх матеріального стимулювання, 
методичних підходів до їх аналізу та планування; теоретичних засад 
формування та використання майнових ресурсів (активів) підприємства, 
методичних підходи до їх аналізу та планування; теоретичних засад 
формування фінансових ресурсів (капіталу) підприємства, методичних 
підходів до їх аналізу та планування; механізмів формування економічних 
результатів господарсько-фінансової діяльності підприємства; оцінки 
ефективності господарської діяльності та шляхів її підвищення; сутності 
фінансового стану підприємства, його складових та методів оцінки; 
конкурентоспроможності підприємства та методів її оцінки; механізму 
розвитку підприємства, запобігання кризових явищ та банкрутства; 
забезпечення економічної безпеки підприємства. 

Компетентності: 
Загальні: 
ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 11. Здатність працювати в команді. 

Фахові: 
ФК 4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм 

міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях. 
ФК 11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів 

у міжнародній сфері з урахуванням причиннонаслідкових та просторово-
часових зв’язків. 

ФК 15. Здатність застосувати методи, правила і принципи 
функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку 
зовнішньоекономічної діяльності України. 

ФК 16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, 
генерувати й ефективно використовувати їх в практичній діяльності.  

Програмні результати навчання: 
ПРН 4. Систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію 

щодо процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати 



вплив ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і 
розробляти рекомендації з урахуванням особливостей національного і 
міжнародного середовища. 

ПРН 7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 
практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПРН 12. Здійснювати комплексний аналіз складних економічних систем, 
зіставляти та порівнювати їх складові, оцінювати й аргументувати оцінки 
результативності їх функціонування. 

ПРН 25. Презентувати результати дослідження на базі яких, 
розробляються рекомендації та заходи з адаптації до змін міжнародного 
середовища. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Теорії підприємств і основи підприємництва. 

Тема 2. Види підприємств, їх організаційно-правові форми. 

Тема 3. Структура та управління підприємством. 

Тема 4. Ринок і продукція. 

Тема 5. Планування діяльності підприємства. 

Тема 6. Персонал підприємства, продуктивність і оплата праці. 

Тема 7. Капітал підприємства. 

Тема 8. Інвестиції та інноваційна діяльність. 

Тема 9. Техніко-технологічна база і виробнича потужність підприємства. 
Тема 10. Організація виробництва і забезпечення якості продукції. 
Тема 11. Витрати на виробництво та реалізацію продукції. 
Тема 12. Фінансово-економічні результати діяльності підприємства. 

Тема 13. Розвиток підприємства: сучасні моделі, трансформація та 

реструктуризація. 

Тема 14. Економічна безпека та антикризова діяльність підприємства. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 


